40


3


Os 7980
Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Příbram

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
12 49

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
12 52

	


	
52

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
13 02

	
	
13 04

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938



Os 17900
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
4 25

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
4 32

	


	
32

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Závišín z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
54

	
5

	
59

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
5 05

	


	
5 05

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
11

	
1

	
12

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
14

	


	
14

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
19

	


	
19

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	
	17903

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Strakonice 

	
	
	
4
5
	
5 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 17901
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
4 16

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
4 21

	


	
21

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
25

	


	
25

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2

	
30

	
2
5
	
32
5
	
	17920

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
44

	


	
44

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
46

	
1

	
47

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
53

	


	
53

	
	

	Blatná 

	
	
	
5

	
58

	
19

	
5 17

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
5 19
5
	


	
19
5
	
	

	Závišín z

	
	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	
	


	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Březnice

	
	
	
7
5
	
5 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 30 min



Os 17902
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
5 55

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
6
5
	
6 01
5
	


	
6 01
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
09

	
1

	
10

	
	17903

	Závišín z

	
	
	
6

	
16

	


	
16

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
36

	
1

	
37

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	
	17921

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	
	

	Strakonice 

	
	
	
4
5
	
7 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
17921 jede v, nejede 23.XII. – 2.I., 3.II., 5., 6.IV., 2.VII. – 31.VIII., 25., 26.X.


Os 17903

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
5 11

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
5 16

	


	
16

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2

	
25

	
2
5
	
27
5
	
	17900

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
31

	


	
31

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
41

	
1

	
42

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
48

	


	
48

	
	

	Blatná 

	
	
	
5

	
53

	
3

	
56

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2

	
58

	


	
58

	
	

	Závišín z

	
	
	
4
5
	
6 02
5
	


	
6 02
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
08

	
2

	
10

	
	17902

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Hudčice z

	
	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Březnice

	
	
	
7
5
	
6 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 14 min


17902 jede v


Os 17904
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
7 18

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
7 25

	


	
25

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
29

	


	
29

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
33

	
1

	
34

	
	

	Závišín z

	
	
	
6

	
40

	


	
40

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
48

	
16

	
8 04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
8 10

	


	
10

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
16

	
1

	
17

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Strakonice 

	
	
	
4
5
	
8 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17905
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
7 09

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
7 14

	


	
14

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
18

	


	
18

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
29

	


	
29

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
37

	


	
37

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
39

	
1

	
40

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
46

	


	
46

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
52

	
8

	
8 00

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
8 02
5
	


	
02
5
	
	

	Závišín z

	
	
	
5

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
13

	
2

	
15

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
8 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min



Os 17906
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
9 21

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
9 28

	


	
28

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Závišín z

	
	
	
6

	
43

	


	
43

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
51

	
13

	
10 04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
10 10

	


	
10

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
16

	
1

	
17

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	
	88711

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Strakonice 

	
	
	
4
5
	
10 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88711 nejede v, a 22.XII. – 4.I.


Os 17907
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
9 09

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
9 14

	


	
14

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
18

	


	
18

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
29

	


	
29

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
37

	


	
37

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
39

	
1

	
40

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
46

	


	
46

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
52

	
8

	
10 00

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
10 02
5
	


	
02
5
	
	

	Závišín z

	
	
	
5

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
13

	
2

	
15

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
10 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min



Os 17908
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
10 58

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
11 01

	


	
11 01

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	75/47
	

	Březnice  

	
	
	
4
5
	
11

	
10

	
21

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
28

	


	
28

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Závišín z

	
	
	
6

	
43

	


	
43

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
51

	
13

	
12 04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
12 10

	


	
10

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
16

	
1

	
17

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
30

	
1
5
	
31
5
	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Strakonice  

	
	
	
4
5
	
12 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí z km 6,938



Os 17909
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice  

	
	
	
	
	
	
11 09

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
11 14

	


	
14

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
18

	


	
18

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	88712

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
29

	


	
29

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
37

	


	
37

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
39

	
1

	
40

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
46

	


	
46

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
52

	
8

	
12 00

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
12 02
5
	


	
02
5
	
	

	Závišín z

	
	
	
5

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
13

	
2

	
15

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Březnice  

	
	
	
8

	
31

	
2

	
33

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
12 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
15

	  = 1 h 37 min


88712 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 z km 6,938 platí 50/37


Os 17910
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
13 21

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
13 28

	


	
28

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Závišín z

	
	
	
6

	
43

	


	
43

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
51

	
13

	
14 04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
14 10

	


	
10

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
16

	
1

	
17

	
	

	Sedlice město z
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Os 27905
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
5 45

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
7

	
5 52

	


	
52

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
54
5
	
1
5
	
56

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
6 02

	
2

	
6 04

	
	27902

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
11

	


	
11

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
20

	


	
20

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
6 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min



Os 27906
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
8 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
8 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
9 00

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
9 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
9 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27907
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
6 45

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
7

	
6 52

	


	
52

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
54
5
	
1
5
	
56

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
7 02

	
2

	
7 04

	
	27904

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
11

	


	
11

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
20

	


	
20

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
7 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min


27904 jede v


Os 27908
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
12 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
12 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
13 00

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
13 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
13 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27909
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
10 43

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
10 49
5
	


	
49
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
59

	
2

	
11 01

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
11 05
5
	


	
05
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
11 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min



Os 27910
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
14 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
14 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
15 00

	
	27915

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
15 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
15 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27911
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
11 54

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
5
5
	
11 59
5
	


	
59
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4

	
13

	


	
13

	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
12 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
1
5
	  = 35 min



Os 27912
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
16 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
16 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
17 00

	
	27917

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
17 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
17 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min


27917 jede v



Os 27913
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
13 23

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
13 29
5
	


	
29
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
48

	


	
48

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
14 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min



Os 27914
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
18 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
18 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
19 00

	
	27919

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
19 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
19 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27915
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
14 43

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
14 49
5
	


	
49
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
59

	
2

	
15 01

	
	27910

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
15 05
5
	


	
05
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
15 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


27910 jede v a 22.XII., 4.VII., 27.IX., nejede 23.XII., 6.VII., 28.IX.



Os 27916
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
19 56

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
19 59

	


	
59

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
20 02

	


	
20 02

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
11

	


	
11

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
17
5
	
2
5
	
20

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
20 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27917
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
16 43

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
16 49
5
	


	
49
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
59

	
2

	
17 01

	
	27912

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
17 05
5
	


	
05
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
17 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min



Os 27918
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
20 36

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
20 39

	


	
39

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
57
5
	
2
5
	
21 00

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
21 03
5
	


	
03
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
6
5
	
21 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 27919
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
18 43

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
18 49
5
	


	
49
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
59

	
2

	
19 01

	
	27914

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4
5
	
19 05
5
	


	
05
5
	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Želvice z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Nepomuk

	
	
	
3

	
19 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


27914 jede v


Os 27920
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
	
	
	
22 50

	50/59
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
22 53
5
	


	
53
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2

	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
5
5
	
23 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
1

	  = 14 min



Os 27921
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
22 30

	50/33
	

	Tchořovice z

	
	
	
7

	
22 37

	


	
37

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
22 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 27940
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
5 31

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
5 34

	


	
34

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
5 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938


Os 27941
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
5 15

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
5 19
5
	


	
19
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
5 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 6,938 platí 50/37



Os 27942
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
6 26

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
6 29

	


	
29

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
6 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938



Os 27943
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
6 09

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
6 13
5
	


	
13
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
19

	


	
19

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
6 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 6,938 platí 50/37


Os 27944
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
6 59

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
7 02

	


	
7 02

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
7 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938



Os 27945
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
6 45

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
6 49
5
	


	
49
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
52

	


	
52

	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
2
5
	
6 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 z km 6,938 platí 50/37



Os 27947
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
9 40

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
9 44
5
	


	
44
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
9 53

	
	
	
	88601

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


88601 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 z km 6,938 platí 50/37


Os 27950
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
15 56

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
15 59

	


	
59

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
16 01
5
	


	
16 01
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
16 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938



Os 27951
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
15 40

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
15 44
5
	


	
44
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
15 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 6,938 platí 50/37



Os 27952
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
16 52

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
16 55

	


	
55

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
17 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938


Os 27953
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
16 16

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
16 20
5
	


	
20
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
16 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 6,938 platí 50/37



Rušící Os 27954
Zavádějte v, kromě 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	
	
	
	
	
18 23

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
18 26

	


	
26

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
18 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 jede-li rušící vlak 27954, nesmí jet vlak 27957
 platí z km 6,938



Os 27955
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
17 47

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
17 51
5
	


	
51
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
57

	


	
57

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
18 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 6,938 platí 50/37

Os 27956
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
18 52

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
18 55

	


	
55

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
19 00
5
	


	
19 00
5
	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
4
5
	
19 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 platí z km 6,938



Os 27957
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice 

	
	
	
	
	
	
18 33

	75/46
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
4
5
	
18 37
5
	


	
37
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
18 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 jede-li rušící vlak 27954, nesmí jet vlak 27957
 z km 6,938 platí 50/37

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	7980
	5
	17915
	20
	27905
	29
	27940
	37

	
	
	17916
	21
	27906
	29
	27941
	37

	17900
	5
	17918
	22
	27907
	30
	27942
	37

	17901
	6
	17920
	22
	27908
	30
	27943
	38

	17902
	7
	17921
	23
	27909
	31
	27944
	38

	17903
	8
	17922
	23
	27910
	31
	27945
	38

	17904
	9
	17923
	24
	27911
	32
	27947
	39

	17905
	10
	17925
	24
	27912
	32
	27950
	39

	17906
	11
	17927
	25
	27913
	33
	27951
	39

	17907
	12
	17951
	25
	27914
	33
	27952
	40

	17908
	13
	17953
	26
	27915
	34
	27953
	40

	17909
	14
	
	
	27916
	34
	27954
	40

	17910
	15
	27900
	26
	27917
	35
	27955
	41

	17911
	16
	27901
	27
	27918
	35
	27956
	41

	17912
	17
	27902
	27
	27919
	36
	27957
	41

	17913
	18
	27903
	28
	27920
	36
	
	

	17914
	19
	27904
	28
	27921
	36
	
	



SJŘ 716 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 716 osobní, platí od 11. prosince 2011

